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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении VIII Открытого Кубка города Кургана 
по классическому жиму лёжа (ФПР),
посвящённого Дню защитника Отечества

20-21 февраля 2016 года

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ


Соревнования проводятся в соответствии с календарным планом физкультурных и спортивных  мероприятий города Кургана на 2016 год.


Настоящее положение является основанием для командирования спортсменов на спортивные соревнования органами местного самоуправления муниципальных образований Курганской области в области физической культуры и спорта.
ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
Соревнования проводятся с целью формирования здорового образа жизни.

Задачи:

- популяризация здорового образа жизни, физической культуры и спорта среди жителей города,

- популяризация силовых видов спорта в городе Кургане и Курганской области,

- выявление сильнейших спортсменов,

- формирование сборных команд города и области,

- повышение спортивного мастерства участников.
2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ


Соревнования проводятся в городе Кургане20-21  февраля 2016 года в спортивном зале МБОУ «Средняя образовательная школа № 24» по адресу: 640014 г.Курган, ул.Анфиногенова,

дом 66. 


День приезда и подачи заявок 20 февраля 2016 года.


Взвешивание участников соревнований состоится 20 февраля 2016 года в СК «Эллада» (640014 г.Курган, ул.Школьная дом 11) с 10-00 до 12-00.


Парад открытия соревнований состоится 20 февраля 2016 года в 14-00.

Начало соревнований: 

- 20 февраля 2016г – в 14-30; 
- 21 февраля 2016г – в 10-00.


Совещание представителей команд и судей – 20 февраля 2016 года в 10-00 в 

СК «Эллада» (г.Курган, ул.Школьная, дом 11).
3. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство подготовкой и непосредственное проведение соревнований, организация медико-санитарного обслуживания и техники безопасности возлагается на проводящую организацию – общественную организацию «Федерация пауэрлифтинга Курганской области». 
Главный судья соревнований – Кравцова Ж.В., секретарь соревнований – Базарова Е.В. 
4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
К соревнованиям допускаются спортсмены Федерации пауэрлифтинга России (ФПР). 

Спортсмены и официальные лица (тренера, судьи и др.) ФПР, принявшие участие в соревнованиях по пауэрлифтингу, не санкционированных ФПР, а также в организации и проведении указанных соревнований, отстраняются от соревнований, проводимых под эгидой ФПР, на один год.*
Спортсмены и официальные лица, принимавшие участие в соревнованиях по пауэрлифтингу, не санкционированных ФПР, но ранее не участвовавшие в соревнованиях ФПР, допускаются к соревнованиям, проводимых под эгидой ФПР, без наложения каких-либо санкций.*
Лица, повторно выступившие в соревнованиях, не санкционированных ФПР, допускаются к участию в соревнованиях под эгидой ФПР по истечению 12 месяцев после последнего выступления в соревнованиях, не санкционированных ФПР.* 
(* -  Постановление Президиума ФПР № 90 от 26.11.2013г).
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены города Кургана и Курганской области не моложе 14 лет (постановление № 100 от 26.02.2015г), в соответствии с предварительной заявкой. 

В  рамках Открытого Кубка города Кургана по пауэрлифтингу, будут проведены соревнования среди ветеранов в возрастной категории   40+  (от 40 лет и старше) по системе Уилкса (не моложе 1976 г.р.).

К соревнованиям допускаются только спортсмены прошедшие медицинское обследование и имеющие допуск к соревнованиям.
5. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ
Соревнования проводятся согласно действующим международным правилам по пауэрлифтингу (версия ФПР) с учётом изменениями и дополнениями на день начало соревнований.
Весовые категории:
- юноши (2002 - 1998 г.р.) – 43кг, 48 кг, 53 кг, 59 кг, 66 кг, 74 кг, 83 кг, 93 кг, + 93 кг; абсолютный зачёт (победитель и призёры определяются по системе Уилкса);
- мужчины – 59 кг, 66 кг, 74 кг, 83 кг, 93 кг, 105 кг, 120 кг, + 120 кг;  абсолютный зачёт (победитель и призёры определяются по системе Уилкса);
- женщины (сдвоенные весовые категории; победитель и призёры определяются в каждой сдвоенной весовой категории по системе Уилкса) – до 57 кг, до 72 кг и свыше 72 кг;

- ветераны (не моложе 1976 г.р.) победитель и призёры определяются по системе Уилкса.

Начисление командных очков проводится, среди юношей и мужчин, по пяти лучшим результатам следующим образом: 12, 9, 8, 7, 6, 5, 4, 3, 2 – для первых девяти мест в любой категории. Каждый следующий спортсмен, закончивший соревнования и набравший общую сумму, получает одно очко.


Каждая команда-участник должна предоставить одного судью.
6. НАГРАЖДЕНИЕ
Командный зачёт проводится среди юношей (весовые категории – 53, 59, 66, 74, 83, 93, +93) и мужчин (Технические правила ФПР, 2013г).
В соответствии с решением Президиума ФПР от 16.01.2013г командные очки в весовых категориях до 43кг и до 48кг у юношей не начисляются.

Команды, занявшие 1, 2, 3 места в командном первенстве у мужчин и юношей награждаются грамотами и кубками соответствующих степеней.

Спортсмены, занявшие призовые места (1-3) в личном зачёте награждаются грамотами и медалями.

Награждаются спортсмены, занявшие призовые места (1-3) в абсолютном зачёте (по системе Уилкса) грамотами и медалями (среди женщин, юношей, мужчин и ветеранов).

7. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Расходы, связанные с проездом команд, питанием и проживанием несут командирующие организации. 

Расходы, связанные с оплатой судейского аппарату, медработника, награждением победителей и призёров соревнований в личном, командном и абсолютном зачёте,  арендой помещения, транспорта несёт общественная организация «Федерация пауэрлифтинга Курганской области».

Стартовый взнос для участия в открытом Кубке города Кургана по классическому жиму лёжа (ФПР)–250 рублей. 

Для участников, не подавших предварительную заявку до 15 февраля 2016 года, стартовый взнос будет составлять соответственно – 300 рублей.
8. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Условия страхования от несчастных случаев, жизни и здоровья участников соревнований возлагается на руководителей организаций, чьи интересы представляют спортсмены.

9. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Для участия в соревнованиях необходимо представить техническую заявку на состав участников  до 15 февраля 2016 года по адресу: г.Курган, ул.Школьная 11, МБУДО «ДЮСШ № 5» СК «Эллада», e-mail: Hellas-sport@mail.ru или по телефону для справок -  89638655181.

В день приезда на соревнования в мандатную комиссию подаются (в обязательном порядке): именные заявки по установленной форме, заверенные подписью и печатью руководителей командирующих организаций и врачом врачебно-физкультурного диспансера, личные карточки участников (на каждого спортсмена), копия паспорта, ИНН (обязательно).

В случае не предоставления, какого-либо из вышеперечисленных данных, спортсмены и представители команд к соревнованиям не допускаются.
ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ 

ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ
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